



**Pomáz Város Önkormányzat  
Szociális és Egészségügyi Bizottsága**

**Jegyzőkönyv**

**Felvéve:** Pomáz Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2021. december 09. napján 15:00-kor a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott nyílt ülésén.

**Jelen vannak:** a csatolt jelenléti ív szerint

**Kiss László a Szociális és Egészségügyi Bizottság levezető elnöke:** Sok szeretettel köszöntök mindenkit a Szociális és Egészségügyi Bizottság nyílt ülésén, megállapítom, hogy a bizottság 3 fővel határozatképes. Bizottsági elnökünk Sipos Zoltán képviselő Úr nem tud jelen lenni az ülésen, engem kért meg, hogy helyettesítsem, melyet írásban is benyújtott a hivatalhoz és a bizottsághoz is. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Sarkadi Attila képviselőtársamat kérem fel. Ezt kérem, szavazzuk meg.

*A Szociális és Egészségügyi Bizottság 3 igen szavazattal (egyhangúlag) megszavazta, hogy az ülés jegyzőkönyvének hitelesítője Sarkadi Attila bizottsági tag.*

**Kiss László a Szociális és Egészségügyi Bizottság levezető elnöke:** A napirendekkel kapcsolatban javaslom, hogy az egyebek napirendet zárt ülés keretein belül tárgyaljuk, mert Sarkadi Attila bizottsági tagtársunk az ajándékozási névsort szeretné kiegészíteni. Amennyiben ezzel egyetértetek és a napirendek így kialakult formájával, kérem, szavazzunk.

*A Szociális és Egészségügyi Bizottság 3 igen szavazattal (egyhangúlag) megszavazta, hogy az „Egyebek” napirend zárt ülés keretein belül kerüljön tárgyalásra és 3 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi napirendet fogadta el:*

	<b>N A P I R E N D</b>	<b>E L Ő A D Ó</b>
1.	Előterjesztés a szociális támogatásokról és egyes szociális ellátásokról szóló rendelet megalkotására I. forduló	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály
2.	Javaslat a Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet 2. mellékletének módosítására (szabályozási koncepció)	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Dr. Balogh Pál jegyző
3.	Előterjesztés a Képviselő-testület 2022.évi munkatervének megalkotására	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Titkársági, Ügyfélszolgálati és Rendészeti Osztály
4.	Előterjesztés Pomázi Város 1. számú háziorvosi körzet helyettesítésére	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály
5.	Előterjesztés Pomázi Város 1. számú háziorvosi körzet betöltésére vonatkozó pályázat ismételt kiírására	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály
6.	ZÁRT napirend: Egyebek	

**1. napirend: Előterjesztés a szociális támogatásokról és egyes szociális ellátásokról szóló rendelet megalkotására I. olvasat**

*Dr. Balogh Pál jegyző részletesen ismertette az előterjesztést, miszerint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szocvtv.) 2. §-a szerint a szociális ellátás feltételeinek biztosítása – az egyének önmagukért és családjukért, valamint a helyi közösségeknek a tagjaikért viselt felelősségén túl – az állam központi szerveinek és a helyi önkormányzatoknak a feladata.*

*Az Szocvtv. 4/A. § (1) bekezdése határozza meg azt, hogy a szociális feladat- és hatásköröket ki gyakorolja. Az állami felelősségi körbe tartozó ellátások járási hatáskörben, az önkormányzati ellátások képviselőtestületi és jegyzői*

hatáskörben vannak. Szocvtv. általi felhatalmazással 2015-től kezdődően az önkormányzatok teljesen szabad kezet kaptak a támogatási formák, jogosultsági feltételek, támogatási összegek meghatározásában. Az önkormányzatok számára a Szocvtv. csak a köztemetési szolgáltatást írja elő kötelezően, illetve különösen indokoltnak tartja az többek között a gyógyszer- és rendkívüli támogatás nyújtását. A kötelező támogatások körén kívül további támogatások nyújtásáról és a jogosultsági feltételekről az önkormányzatok szabadon dönthetnek.

A települési támogatásokról és egyes szociális ellátásokról szóló 1/2015 (II. 11.) önkormányzati rendeletünk korábban eleget kíván tenni mind a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény, mind a Szocvtv-ben kapott jogalkotási felhatalmazásoknak. Sajnos e célt nem sikerült maradéktalanul elérni. A két egymástól nagyban eltérő szabályozási terület összemosása nehezen áttekinthető és hiányos szabályozást eredményezett.

A gyermekvédelem helyi szabályozását magában foglaló 14/2021. (VII.15.) önkormányzati rendelet és a jelenlegi szociális terület helyi szabályainak felülvizsgálatáról szóló módosítás a két sui generis törvényi szabályozással érintett területet külön választja.

A 14/2021. (VII.15.) önkormányzati rendelet megalkotásával a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény valamennyi rendeletalkotási feladat elvégzésre került.

Az Szocvtv. a települési támogatás keretében biztosítandó juttatások körét csak példálózóan sorolja fel. Települési támogatás keretében nyújtható támogatás különösen a 18. életévét betöltött tartósan beteg hozzátartozójának az ápolását, gondozását végző személy részére, vagy a gyógyszer-kiadások viseléséhez. Az Szocvtv. felsorolása nem taxatív jellegű, így települési támogatás a fenti célokra túl bármely más, az önkormányzat által támogatandónak ítélt élethelyzet esetén is nyújtható.

A Szocvtv. a települési támogatás jogosultsági feltételei tekintetében nem tartalmaz korlátozást, a rendeletalkotás során azonban a Szocvtv. általános részében használt fogalmak (pl. jövedelem, vagyon, család, háztartás) alkalmazása során, azok meghatározásától nem lehet eltérni.

A kérelem benyújtási lehetőségeiről a pénzbeli és természetbeni szociális ellátások igénylésének és megállapításának, valamint folyósításának részletes szabályairól szóló 63/2006. (III. 27.) Kormányrendelet 1/A. §-a rendelkezik. A rendelet nem részletezi a kérelem központi jogszabályban meghatározott tartalmi követelményeit.

Az Szocvtv. és a végrehajtására kiadott központi jogszabályok nem határozzák meg a pénzbeli ellátások kifizetési módjának szabályait. A helyi rendelet az ellátások általános kifizetési módjaként az utalást, illetve a postai utat határozza meg. Kivételes esetben, az eseti jellegű szociális ellátás kifizetése a házipénztárból is történhet, ha a kifizetés ilyen formája rendkívül indokolt.

Annak eldöntése, hogy az önkormányzat e támogatás keretében mely feltételek teljesülése esetén, milyen célokra, milyen összegű támogatást nyújt, teljes mértékben az önkormányzat mérlegelési jogkörébe tartozik. Az Szocvtv. által szabott egyetlen kötelezettség az, hogy a képviselő-testület a létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, valamint az időszakosan vagy tartósan létfenntartási gonddal küzdő személy részére rendkívüli települési támogatást köteles nyújtani. A létfenntartást veszélyeztető élethelyzet, a létfenntartási gond meghatározása az önkormányzat jogosultsága, hasonlóan az ilyen helyzetekben nyújtandó támogatás összegének meghatározásához.

A támogatás összegének meghatározásakor figyelemmel kell lenni arra, hogy az Szocvtv. 45. § (7) bekezdése értelmében a települési önkormányzat rendeletében a havi rendszerességgel nyújtott települési támogatás havi összegét úgy kell szabályozni, hogy az nem haladhatja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét, azaz 2015-ben a 28 500 Ft-ot.

A rendelet a Jat, illetve a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII. 14.) IRM rendeletben meghatározottak figyelembevételével készült, így a rendeletbe csak azok a rendelkezések kerültek bele, melyet magasabb szintű jogszabály nem tartalmaz, valamint helyi döntést fogalmaznak meg.

A Szociális és Egészségügyi Bizottság részletesen megtárgyalta az előterjesztést és a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatokat hozta:

**41/2021. (XII.09.) számú Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat:**

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy

1. első olvasatban megvizsgálta a rendelet tervezetét az ezzel kapcsolatos észrevételeit eljuttatja az előterjesztőhöz.
2. a Bizottság felkéri az előterjesztőt, hogy építse be a javaslatokat a rendelet tervezetbe és a javaslatokkal kiegészített előterjesztést terjessze a bizottság elé a januári soron következő bizottsági ülésen.

**Felelős:** 1. pont a Bizottság tagjai  
2. pont: Hatósági és Humánszolgáltatási Osztályvezető

**Határidő:** 1. pont december 31.  
2. pont januári soron következő bizottsági ülés

**42/2021. (XII.09.) számú Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat:**

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött,

1. kezdeményezi, hogy induljon el az utcai szociális szolgáltatás Pomázon.
2. A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy az 1. pontba foglalt döntés feltételeit tárja fel és készüljön előterjesztés a Képviselő-testület munkaterv szerinti 2022. januári testületi ülésére

**Felelős:** Leidinger István polgármester

**Határidő:** A Képviselő-testület munkaterv szerinti 2022. januári ülése

3. **napirend: Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2015.(IV.8.) önkormányzati rendelet módosítására irányuló szabályozási koncepció elfogadására**

*Dr. Balogh Pál jegyző részletesen ismertette az előterjesztést, miszerint az új képviselőtestület alakulásakor a kabinetvezetés bevezetésének nem álltak rendelkezésre a feltételei, a bizottsági struktúra felállítására a Möt. nagyon kevés időt hagy az új képviselő-testületnek, a Pénzügyi Ellenőrző Bizottságot, - mint egyetlen kötelezően létrehozandó bizottságot - az alakuló ülésen meg kellett választani.*

*A gazdasági program rögzítette az új képviselő testület által létrehozott bizottsági struktúrát, amely gyakorlatilag a korábbi bizottsági struktúrát vette alapul, kiegészítve két olyan szakterülettel, amely eddig háttérbe szorult. Ez a két szakterület a közbiztonság és a környezet és természetvédelem volt. A képviselő-testület 6 bizottságot hozott így létre.*

*A 11 fős képviselőtestületből a polgármester és alpolgármester nem lehet bizottság elnöke vagy tagja, ebből következik, hogy a 18 képviselői bizottsági helyen 9 fő képviselő osztozott. A bizottságok egységesen 3 képviselő és 2 fő nem képviselő jogállású bizottsági tagokból lett létrehozva. Négy képviselő egy-egy bizottságban kapott helyet, egy képviselő két bizottságban dolgozott és négy képviselő három-három bizottságban vállalt elnöki, vagy tagsági feladatokat.*

*A bizottsági struktúra átalakítás a gazdasági program szerint 2020. III. negyedévében szabályozási koncepció szinten, még megvalósítás szinten 2021. I. negyedévében lett tervezve és elfogadva. Ennek megvalósítását a COVID19 korlátozásai felülírták.*

*A képviselők csoportos feladatellátásának a korlátozása a bizottsági struktúrából vezethető le, hisz a Möt. a bizottságokat említi, azok működését szabályozza és a bizottságok működéséhez rendel hozzá feladatokat, ha kell korlátozásokat. De kellett látni a bizottsági működés más hátrányát is, pl. a bizottság – főleg a nem képviselő bizottsági tagok – nem tudták értelmezni kompetenciájukat olyan jellegű bizottsági döntésekben, amely nem szorosan a bizottság szakterületéhez tartozott pl. SZMSZ-módosítások, költségvetés, ezáltal a szavazástól való tartózkodásuk sok esetben az előterjesztés bizottság általi leszavazását eredményezte.*

*A bizottságok nem önkormányzati képviselő tagjainak (továbbiakban: külső tagok), a bizottsági tagság megterhelő többletadminisztrációs feladatokat is jelent, pl. saját és közvetlen hozzátartozó vagy bevallás készítése, megjelenési kötelezettség, ami meglehetősen merev és a hivatali munkaidőhöz igazodó bizottsági ülések, a hat bizottság ülésének két munkanapra való beszüföldése, jegyzőkönyv-vezetési kötelezettség, az előterjesztések időben történő megküldése a bizottságok tagjainak, a hivatali referens, osztályvezetők, jegyző bizottsági üléseken való megjelenési kötelezettsége, közben saját munkájuk (pl. pályázatok előkészítése, határidős munkák) háttérbe szorítása komoly munkaidőalapot elfecsérelését okozza. A kötött, bizottsági formai követelmények tovább erodálják a bizottságok működését, nem marad*

idő jól átgondolni, kibeszélni, megvitatni, vagy csak ötletelni egy-egy felvetés fölött. Több bizottságban az egyes előterjesztést a bizottság tagjai háromszor is meghallgathatták, ami megint csak időpocsékolás. A külső tagok jelenléte ettől függetlenül nagyon fontos, hisz ők azok, akik lojálisak a képviselő-testülethez, de mégis kívülről látják a működésünket.

A bevezetni tervezett kabinetvezetés gyakorlatilag a kormány működésének helyi szintű leképezését jelenti.

A módszer előnye:

- Új, a valós problémákhoz igazodó témafelelősöket lehet megnevezni.
- Rugalmas, eltérő összetételű teameket enged felállítani vezetői szinten.
- Felértékelődik a képviselői munka, mivel az végigkíséri a konkrét programot: részese a döntésnek, részt vesz a menedzselés (kabinet munka) folyamatában, ellenőrzi a végrehajtást.
- Megnő a képviselői felelősség, számon kérhető módon gazdája lesz valamelyik kiemelt feladatnak.
- képviselő vállalásával arányos munkát lát el, nem vész el az operativitásban.
- A képviselő eredményesebb „politikai” munkát fejthet ki fontos ügyek kapcsán, jobban pozícionálhatja vállalt feladatát, önmagát és ezzel a település egészét.
- Nem okoz adminisztratív terhelést, nincsenek kötelező elemek.

A képviselők által egy-egy érdeklődésüknek, szakértelmüknek és vállalatunknak megfelelő ügy tanácsnokként történő vitelét jelenti, részben analóg módon az eddigi bizottsági struktúrával.

Szociális és egészségügyi ügyekért felelős tanácsnok.

Kulturális, oktatási és sport ügyekért felelős tanácsnok.

Városfejlesztési, városüzemeltetési és műszaki ügyekért felelős tanácsnok.

Közbiztonsági ügyekért felelős tanácsnok.

Környezet- és természetvédelmi ügyekért felelős tanácsnok.

Minden tanácsnok keres(het) maga mellé külsős és belső segítőket, tanácsadókat.

A belső tanácsadókat a képviselőtestület tagjai sorából kérheti fel a tanácsnok. A tanácsnoknak ugyanakkor lehetősége lenne személyenként két fő külső tanácsadó bevonására, akik feladataikat megbízási szerződés alapján látnák el. A külső szakértői feladatokra lehetne szerződést kötni egy-egy projektre, feladatra, vagy hosszabb időre. E szakértők biztosíthatnák – jóval rugalmasabb keretek közt - azt a külső szakmai támogatást, amely jelenleg a külső bizottsági tagok feladata.

A tanácsnokok száma természetesen nőhet, találhatunk olyan feladatokat, amelynek jelenleg nincs felelőse. Ekkor a testület új tanácsnokot bíz meg. Pl. Vagyongazdálkodásért felelős tanácsnok, aki a föld és ingatlanvagyonnal való gazdálkodási feladatokat készíti elő kabinet, majd testületi ülésre.

Az Mötv. idézett rendelkezéseire is tekintettel a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságnak meg kell maradnia a jelenlegi formájában.

A Szociális és Egészségügyi Bizottság részletesen megtárgyalta az előterjesztést és a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

#### **43/2021. (XII.09.) számú Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat:**

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy

1. elviekben támogatja a bizottsági struktúra átalakítását, viszont a részletek kidolgozására további egyeztetést tart szükségesnek.
2. A Bizottság a Szociális és Egészségügyi területen a bizottsági munkát tartja hatékonynak.

#### **4. napirend: Előterjesztés a Képviselő-testület 2022. évi munkatervének megalkotására**

Dr. Balogh Pál jegyző részletesen ismertette az előterjesztést, miszerint a jelenleg hatályos, Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2015.(IV.8.) számú önkormányzati rendelete 4. § (4) bekezdése értelmében a Képviselő-testület évente legalább 10 alkalommal ülést tart.

A 6. § (1) bekezdése szerint a Képviselő-testület éves munkaterve szerint végzi tevékenységét. A munkaterv tervezetének elkészítése - a bizottsági elnökök bevonásával - a polgármester feladata.

A (2) bekezdés értelmében a munkaterv tartalmazza

- a) a tárgyévi legfontosabb (fejlesztési, szervezési stb.) feladatokat
- b) a testületi ülések időpontját és napirendjét, és
- c) a napirendi pontok előadóit.

A munkatervben feltüntetett napirendi pontok a jogszabályi kötelezettségek határidejéhez is igazodóan kerültek meghatározásra. A tervezett üléseknek a kötelező keretét adják meg.

Az időpontok és napirendek felsőbb szervek utasításai, illetve jogszabályi előírások alapján módosulhatnak, valamint kiegészülhetnek azokkal a napirendekkel, témákkal, amelyek az aktuális feladatokhoz kapcsolódnak. A munkatervbe folyamatosan beépítésre kerülnek az év közben érkező időszzerű, aktuális kérdések, feladatok, kiemelten a pályázati lehetőségekre és a megvalósítást követően az ezekről történő beszámolókra, valamint a rendeletekhez kapcsolódó jogszabályi változásokra.

A Szociális és Egészségügyi Bizottság részletesen megtárgyalta az előterjesztést és a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

#### **44/2021. (XII.09.) számú Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat:**

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja 2022. évi munkatervet.

### **5. napirend: Előterjesztés Pomázi Város 1. számú háziorvosi körzet helyettesítésére**

Pálm Bernadett a Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály vezetője ismertette az előterjesztést, miszerint Pomáz Város Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) és a Katharosz Med Kft. (továbbiakban: Megbízott) között 2016. november 24. napja óta állt fenn megbízási jogviszony a Pomáz Város háziorvosi 1. számú körzet folyamatos egészségügyi alapellátásának a Megbízott által határozatlan időre történő biztosítására. Megbízott 2020. szeptember 16. napján bejelentette az Önkormányzat felé, hogy a szerződést 2020. október 1. napjával 6 hónapos felmondási idővel megszünteti. A 6 hónapos felmondási idő 2021. március 31. napján lejárt. A feladat-ellátási szerződés megszűnését követő 6 hónap alatt Megbízottnak lehetősége volt a praxisjogát, mint vagyoneértékű jogot elidegeníteni.

Az elidegenítésre vonatkozó 6 hónapos praxisjog 2021. szeptember 30. napján megszűnt.

Megbízott nem tudta a rendelkezésére álló idő alatt a praxist értékesíteni, a praxis tartósan betöltetlen.

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet (továbbiakban: Vhr.) 2. § b) pontja meghatározza a tartósan betöltetlen háziorvosi körzet fogalmát.

„b) tartósan betöltetlen háziorvosi körzet: az a területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvosi körzet

ba) amelyben az ellátási kötelezettségnek hat hónapot meghaladóan csak helyettesítéssel tudnak eleget tenni, kivéve, ha ennek az az oka, hogy a körzetet ellátó háziorvos munkavégzésében akadályoztatva van, vagy

bb) amelyben - a helyettesítés kivételével - az önkormányzat az ellátás nyújtásáról legalább hat hónapig nem tud gondoskodni önálló orvosi tevékenység végzésére jogosult személlyel;”

A Vhr. 9. § (1) bekezdés b) pontja alapján a vonatkozó jogszabályi rendelkezések szerint kell a helyettesítésről gondoskodni, ha a praxisjog jogosultja a személyes szolgáltatásnyújtási kötelezettségnek nem tud eleget tenni vagy a háziorvosi körzet tartósan betöltetlen. Eszerint Pomáz Város Önkormányzatának kell gondoskodnia arról, hogy a feladat-ellátást helyettes orvossal biztosítsa.

Az Önkormányzat a praxist 2021. április 1. napjától visszavette, és a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel (továbbiakban: NEAK) finanszírozási szerződést kötött, jelenleg helyettes orvosokkal biztosítja az ellátást.

A háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet (továbbiakban: Eümr.) 7. §-a szerint a háziorvos helyettesítését csak olyan orvos láthatja el, aki a háziorvosi feladatkörre előírt személyi feltételeknek megfelel.

Az országos szinten is érzékelhető orvoshiány miatt nincs jelentkező a több hónapja meghirdetett praxisra, ezért az Önkormányzat felkérte Pomáz többi körzetében a praxisjoggal rendelkező háziorvosokat, hogy a feladatot egymás közt megosztva lássák el.



A jelenleg Pomázon praxisjoggal rendelkező háziorvosok egyetemlegesen vállalták a körzet betegeinek ellátását, helyettesítéssel. A jelenleg érvényben lévő helyettesítési szerződések 2021. november 30-án hatályukat veszítik, ezért szükséges újabb megbízási szerződések megkötése.

A helyettesítés ezen módjához a háziorvosokon kívül a Kormányhivatal Pest Megyei Kormányhivatal Szentendrei Járási Hivatala, illetve a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő is hozzájárult.

A Szociális és Egészségügyi Bizottság részletesen megtárgyalta az előterjesztést és a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

**45/2021. (XII.09.) számú Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat:**

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja Pomáz Város 1. számú háziorvosi körzet helyettesítéséről szóló határozatot.

**6. napirend: Előterjesztés Pomázi Város 1. számú háziorvosi körzet betöltésére vonatkozó pályázat ismételt kiírására**

Páhn Bernadett a Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály vezetője ismertette az előterjesztést, miszerint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja, valamint az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5.§ (1) bekezdés a) pontja alapján a települési önkormányzat kötelező feladata az egészségügyi alapellátás körében a háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátásról való gondoskodás. Ennek megfelelően az Önkormányzat mindent tőle telhetőt megtett az ellátás zavartalan biztosítása érdekében, de az országos szinten is érzékelhető orvoshiány miatt a betegellátás jelenleg csak helyettesítéssel megoldott, ezért szükséges a betöltetlen praxis pályázati úton történő meghirdetése.

A Szociális és Egészségügyi Bizottság részletesen megtárgyalta az előterjesztést és a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

**46/2021. (XII.09.) számú Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat:**

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy javasolja a Képviselő-testületnek Pomáz Város 1. számú háziorvosi körzet betöltésére vonatkozó pályázat ismételt kiírását.

**Kiss László a Szociális és Egészségügyi Bizottság levezető elnöke:** Köszönöm mindenkinek a részvételt és a közreműködést, a következő napirendet zárt ülés keretein belül tárgyaljuk, a nyílt ülést bezárom.

kmf.



Sarkadi Attila

jegyzőkönyv hitelesítő



Kiss László

a Szociális és Egészségügyi Bizottság helyettes elnöke



Balázs Ágnes

jegyzőkönyvvezető